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ДО
СОБСТВЕНИЦИТЕ
В СГРАДИ ИЛИ ОТДЕЛНИ ВХОДОВЕ В РЕЖИМ

НА ЕТАЖНАТА СОБСТВИНОСТ

ПОКАНА


УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,


На основание § 56 от Преходни и заключителни разпоредби към Закона за управление на етажната собственост е необходимо в срок до 30.06.2012г. да проведете общо събрание за избор на органи на управление на сградата или входа в режим на етажна собственост.
 
Избраните на Общото събрание управители или председатели на управителните съвети на сгради или отделни входове в режим на етажна собственост е необходимо в срок до 10.07.2012г. да подадат Уведомление по чл.46б от ЗУЕС -по образец в общинска администрация Полски Тръмбеш, етаж 3, стая 303.

В случай на неизпълнение на задълженията по Закона за управление на етажната собственост, собствениците, ползвателите или обитателите в сграда или отделен вход в режим на етажна собственост, се наказват с глоба съгласно разпоредбите на чл.55 от Закона.


Закона за управление на етажната собственост и Наредба № РД-02-20-8/ 11.05.2012г. за създаване и поддържане на публичен регистър на сдруженията на собствениците в сгради в режим на етажна собственост, както и основни документи, свързани с приложението им са публикувани на интернет страницата на Общината www.trambesh.eu , раздел Информационен център – Етажна собственост.

За допълнителна информация тел. 06141/ 41–33, Мариана Йорданова Георгиева – Началник отдел “Устройство на територията” при Община Полски Тръмбеш, в сградата на общинска администрация: гр. П.Тръмбеш, ул. “Черно море” № 4, етаж 3, стая 306.
Кмет на Община Полски Тръмбеш:

                                                    /Георги Чакъров/

